

ŽUPNE OBAVIJESTI

12.9. PONEDJELJAK – Presveto Ime Marijino

– 7:30 sati: + Marjanović Mara god., Ivo, Filip i Ivka

13.9. UTORAK – Sv. Ivan Zlatousti, biskup i crkveni naučitelj; spomendan

– 7:30 sati: + ob. Kosec Ivana, Hrman Josipa i Lacko Bolte

14.9. SRIJEDA – UZVIŠENJE SV. KRIŽA, BLAGDAN

– **7:30 sati: kapelica:** + Lacko Ivan i Terezija

15.9. ČETVRTAK – Blažena Djeвица Marija Žalosna, spomendan

– 7:30 sati: + Mikulić Viktor i Marija god.

16.9. PETAK – Sv. Kornelije, papa i Ciprijan, biskup; mučenici; spomendan

– **19:00 sati: skupna sveta misa: (umjesto subote):**

+ Borović Tomo god.; + Hren Petar, Branko, Marija i Jagica; + Ivan Skupnjak god., ob. Skupnjak; + za zdravlje; + Tuđan Josipa (ž.); Franjo, Katarina Mišak; + Jurić Zvonko i Anica; Zelić Danko i Mara; + Mišak Bolto, Ana i Josip; + Stjepan Grozdek i rod.; za ozdravljenje; + zahvala Majci Božjoj; + Labaš Ana; + Večerić Milka god. i obitelj; + Govedić Stjepan god. i Nikola; + Majcen Stanislav god., Smodek Ivan i Zvonko; + p. Branimir Kosec, roditelji i čl. ob. Kosec; + Dukarić Anka, Marijan; ob. Novak, Novko i Mišak

17.9. SUBOTA – SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU

– *nema svete mise u našoj župi!*

18.9. 25. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 sati: + župna sveta misa

9:30 sati: + Kajgo Mande

11:00 sati: + na nakanu

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- proba mješovitog zbora: **u srijedu u 20:00 sati.**
- **djecu i mlade pozivamo na redovito dolaženje na nedjeljne svete mise!**
- pozivamo djecu i mlade da se uključe u pjevanje na svetoj misi u 11:00 sati. **Redovita proba bit će nedjeljom od 10:30 sati u vjeronaučnoj dvorani.**
- **sastanak za roditelje ovogodišnjih krizmanika; sljedeće nedjelje (18.9), poslije svete mise u 11:00 sati.**
- **ŽUPNA KATEHEZA: svi krizmanici (8.a i 8.b): petak u 15:30 sati.**

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
rujan 2022.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIV.

Broj 42 (712)

11. rujna 2022.

24. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: Izl 32,7-11.13-14

Psalam: Ps 51,3-4.12-13.17 i 19

Drugo čitanje: 1 Tim 1,12-17

Evangelje: Lk 15,1-32

“Na nebu će biti radost zbog jednog obraćenog grešnika...”

(usp. Lk 15,10)

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Evangelje 24. nedjelje kroz godinu svima nam je dobro poznato (Lk 15, 1-32). Isus je okružen grešnicima koji ga slušaju, a sa strane to promatraju farizeji i pismoznanci i mrmrljaju o tome. Isus im stoga govori tri prisposode: o zalutaloj ovcu, o izgubljenom drahmi i o izgubljenom sinu. Taj izgubljeni sin nije izgubljen tek kada odlazi u daleku zemlju, on je izgubljen već pri prvoj pomisli na odlazak iz očeva doma. Možda je kod kuće imao posla koji mu nije baš „mirisao“, možda je slušao od prijatelja kako je vani ljepše, kako je vani trava zelenija. On je smatrao da će mu drugdje biti bolje. Zato i oholo govori ocu neka mu poda dio imanja koji ga ide. I otac dijeli imanje između dvojice braće.

Nakon toga dalje znamo, mlađi sin odlazi u drugu zemlju gdje živi od očeva, zasigurno teško i znojem stečena imanja. U tuđini živi razvratno, rekli bismo da mu je važno samo „U se, na se i poda se“. Ne pita za oca, ne pita za brata, važno mu je samo da on živi okružen jelom i pilom, prijateljima, ženama. Sve do jednoga trenutka kada sve to nestaje. Novac je potrošen, jela i pića nema, nema žena i prijatelja. Ostaje sam. Pada na najniže dno pasući svinje gladan i žedan. To je život bez Boga. I ovdje se on prvi put prisjeća svojega oca. Tek sada dolazi do spoznaje što je učinio. Baš kao što i sveti Pavao u poslanici Timoteju (1Tim 1, 12-17) koju slušamo u drugom čitanju, govori kako je i on prije obraćenja bio izgubljeni sin s krivom slikom života, svijeta i Boga. Te krive slike i krivi interesi doveli su izgubljenog sina do ponora života. I dok sin ima interese lagodnosti i užitka bez trunke muke, otac ima samo jedan interes, vratiti izgubljenog sina. Baš kao što i onaj pastir ima interes vratiti izgubljenu ovcu i kao ona žena vratiti izgubljenu drahmu. To je Božji interes, da se svi ljudi spase, da se svi vrate u njegov zagrljaj.

Otac čeka sina raširenih ruku i pripravlja gozbu. Ovdje na scenu stupa stariji sin koji je cijelo vrijeme bio uz oca i radio na njegovom imanju. On se ljuti kada čuje da se rasipnik vratio i da mu je otac priredio zabavu. On je slika farizeja i pismoznanaica koji su mrmrljali kada je Isus blagovao i razgovarao s grešnicima. On je slika prvih vjernika koji su sa sumnjom gledali na Pavlovo obraćenje. On je slika i današnjih vjernika koji mrmrljaju kada u crkvi vide nekoga tko je raskrstio sa starim, grešnim načinom života i počeo živjeti evanđeoski. I taj je sin izgubljen. On smatra sebe slugom, oca ne smatra ocem nego najamnikom govoreći: „Toliko ti godina služim, a nikada mi nisi dao...“ Smatra da se odnos s ocem mjeri u trgovačkom odnosu, ti meni – ja tebi. Sve je češći takav odnos između vjernika i Boga. Mislimo da ćemo se spasiti ako izmolimo deset krunica, ako budemo na četiri mise dnevno, a na one koji se vraćaju u Božji zagrljaj i krilo svete Crkve gledamo s prezirom. Badava nam mise, krunice, molitve, zavjeti, devetnice, itd., ako nemamo otvoreno srce za sve. Najbolji primjer pravog vjernika je Mojsije. Iz prvog čitanja (Izl 32, 7-11.13-14) doznajemo kako si je narod napravio zlatno tele kada Mojsije nije bilo. To je razljutilo Boga i htio ih je uništiti, ali Mojsije se zauzima za njih i moli, a Bog se smiluje. Tako bismo i mi trebali moliti za one koje se vraćaju k Bogu da njihovo obraćenje bude spasonosno i plodonosno. U evanđelju slušamo kako se i anđeli raduju zbog obraćenja grešnika, pa si postavimo pitanje, ako se anđeli, koji se vječno klanjaju pred Božjim licem raduju zbog jednog obraćenog grešnika, tko smo mi da mrmrljamo i promatramo te osobe ispod oka? Neka nam ova nedjelja bude poticaj da preispitamo svoje interese u životu i stavimo Boga na prvo mjesto jer ćemo jedino na taj način moći imati otvoreno srce za sve ljude.

Dominik Hrupek

PROSLAVA 25. OBLJETNICE USPOSTAVE VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Sveti papa Ivan Pavao II. na blagdan slavenskih apostola svetih Ćirila i Metoda, 5-srpnja 1997. godine, utemeljio je Varaždinsku biskupiju, odijelivši od nekadašnje Zagrebačke nadbiskupije Podravinu, Međimurje i dio Hrvatskog zagorja te imenovao mons. Marka Culeja prvim varaždinskim biskupom. U nedjelju, 28. rujna iste godine svečanim euharistijskim slavljem uspostavljena je naša Biskupija, a mons. Marko Culej uveden je u službu njezinoga prvoga biskupa.

Kao što je već više puta spomenuto, ove godine obilježavamo srebrni jubilej naše Biskupije, koji ćemo proslaviti **svečanim euharistijskim slavljem u nedjelju, 25. rujna 2022. godine na otvorenom prostoru iza varaždinske katedrale s početkom u 17 sati.** Naš varaždinski biskup Bože Radoš pozvao je sve vjernike da dođu u Varaždin na to slavlje: svećenike, vjeroučitelje, odgojiteljice u vjeri, članove župnih pastoralnih i ekonomskih vijeća, sakristane, zvonare, pjevače, čitače, ministrante, članove župnih Caritasa, molitvenih skupina, zajednica mladih, živih vjerničkih krugova, buduće krizmanike... **U 16 sati započet će molitveni program na prostoru za slavlje te će u katedrali biti prilika za svetu ispovijed. Odazovimo se na ovo lijepo slavlje, ponudimo prijevoz i onima koji bi htjeli ići, a nemaju vlastiti prijevoz...**

U subotu uoči toga slavlja, 24. rujna 2022. godine u svim župnim crkvama naše biskupije vjernici će se okupiti na euharistijsko klanjanje kako bi zajedno zahvalili za srebrni jubilej naše Biskupije i molili za njezine potrebe. Te subote u našoj župnoj crkvi klanjanje će započeti poslije večernje svete mise (u 19:45 sati).

8. SUSRET HRVATSKIH I SLOVENSКИH VJERNIKA KATOLIKA

U subotu, 8. listopada održat će se 8. susret hrvatskih i slovenskih vjernika katolika u Beltincima (Biskupija Murska Sobota) u Sloveniji. U 9 sati započet će duhovni program, bit će prilika za svetu ispovijed, a središnje misno slavlje bit će u parku kraj župne crkve u Beltincima u 10 sati. Nakon misnog slavlja bit će kratki kulturno-umjetnički program. Domaćini će organizirati zakusku i ponuditi prigodni meni po cijeni od 5 eura. Tijekom poslijepodnevni sati bit će mogućnost posjeta crkvama biskupije Murska Sobota: Odranci, Murska Sobota (katedrala), Križevci pri Ljutomeru, Turnišče (marijansko svetište), Radenci ili Tišina. **Organizirat će se autobus (na razini dekanata ili varaždinskih župa); cijena (ovisno o broju prijavljenih; oko 70 kn). Prijavite se do 25. rujna...**

U petak, 7. listopada u Beltincima održat će se susret mladih. Susret će započeti u 20 sati. Nakon molitvenog početka održat će se kateheza i euharistijsko klanjanje. Poslije će biti večera i druženje te noćenje u sportskoj dvorani, kako bi se sudjelovalo na drugom danu susreta. Za noćenje je potrebno ponijeti vreću za spavanje. Polazak iz Varaždina je u petak u 18 sati. **Mladi se mogu prijaviti izravno u Ured za pastoral mladih do 25. rujna na mladi@biskupija-varazdinska.hr sa sljedećim podacima: ime i prezime, župa, broj mobitela, e-mail, datum rođenja i broj valjane osobne iskaznice.**